

Узбекско-Американский диалог продолжается



В Сенате Олий Мажлиса состоялась встреча первого заместителя Председателя Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Содика Сафоева с делегацией Комиссии США по международной свободе вероисповедания во главе со специальным уполномоченным данной комиссии Надин Мэнза.

Стороны обменялись мнениями относительно сотрудничества в области обеспечения свободы совести, межрелигиозного и межконфессионального согласия. Была дана положительная оценка принимаемым Узбекистаном мерам по дальнейшему обеспечению свободы совести и вероисповедания.

Задачи по дальнейшему укреплению свободы совести нашли свое отражение в Стратегии действий, предусматривающей цели по обеспечению безопасности, межнационального согласия и религиозной толерантности, осуществлению взвешенной, взаимовыгодной и конструктивной политики.

В 2018 году Олий Мажлисом принята "дорожная карта" по обеспечению свободы вероисповедания с учетом рекомендаций Специального докладчика ООН, ведется работа по приведению норм законодательства в части обеспечения защиты верующих в соответствие с международными стандартами в области прав человека.

Реальный прогресс в сфере обеспечения свободы вероисповедания рассматривается в качестве важной составляющей политико-правовых реформ. В первую очередь внимание уделяется совершенствованию и либерализации национального законодательства в сфере религии. Упрощены процедуры получения разрешения на изготовление, ввоз и распространение религиозной литературы. Порядок государственной регистрации религиозных организаций был

дополнительно оптимизирован. Впервые за 20 лет пересматривается Закон "О свободе совести и религиозных организациях". Узбекистан привлекает к этому процессу международных экспертов.

Подчеркивалось, что политика Узбекистана в сфере религии сконцентрирована на межконфессиональном диалоге и предусматривает религиозную толерантность. В завершение встречи стороны выразили готовность продолжить диалог по актуальным вопросам свободы вероисповедания.

Источник